



"On Heng"

10/06/2008 19:15

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 對醫療改革諮詢文件的一點意見

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

致食物及衛生局局長

你好，本人看過醫療改革諮詢文件，有一點意見：

**今年我們錄得千多億元盈餘，為何只投放五百億元？**

政務司長愛飲紅酒人所皆知，政府立即大開綠燈減免酒稅，實際從減免酒稅中可得益者請問有幾多？這個問題如果走去問問一個小學生我想他們都知道吧！

政府稅收乃來自人民，唯君不見政府有效率地善用金錢：油價高企不單只影響物流業，而是所有人都會受到影響，難道沒有物流業，食物原料就可以自行走到各人之上/工廠嗎？減免柴油稅政府只少收四億，減免酒稅政府卻少收五億，足足相差一億元！敢問政府普羅百姓要工作多久才可以賺到一億元呢？為何政府只懂慷他人之慨，漠視處於水深火熱的小市民呢？通漲嚴重，政府究竟做了什麼出來幫助市民呢？

又例如，政府向領取綜援的人士「出雙糧」，請問政府知不知道有幾多打工仔只盼望不要扣人工，根本連雙糧花紅也沒有？工資保障運動就連垃圾都不如，很多人辛苦工作，自力更身不向政府領取綜援不願伸手做大食懶，但工資卻低得不堪入目，今趟政府又想從他們錢包內搜刮一番，要打工仔八折出糧？為何政府只懂慷他人之慨，漠視處於水深火熱而又毫無保障的有骨氣小市民呢？

近期政府又挪用民脂民膏聘請政治助理及副局長，未見其利先只懂洗錢！應洗則洗這個道理各個家庭主婦也明白吧，政府又只懂慷他人之慨。

政府保鐵政府嚴重限制巴士公司買車、開拓路線，令巴士公司未能與鐵路作出公平競爭和開拓新客源，導致他們加價同時增加通漲；路面擠塞和污染不單只是巴士的錯，私家車增長太快而政府卻沒有從行政手段增加牌費來限制污染及增加收入乃政府無能之例！

既然錄得那麼多盈餘，我認為將投放落醫療儲備的金額由五百億元增加至至少一千億元以上，或者將全部盈餘投放於當中！難得今年我們的財政負擔較輕，而且這樣做人人定必可從中受益，而並不是只得小眾獨享如政務司司長有紅酒免稅這項「德政」！財政盈餘不是年年有，政府必須立即果斷地將投放落醫療儲備的金額由五百億元增加至至少一千億元以上！另外立即取消紅酒免稅優惠，並應該將香煙、酒稅率增加至少百分之二十以上！煙酒乃心臟病、癌症、肺病之罪魁禍首，要降低醫療開支，必須以阻嚇性價錢減低人們購買意欲，並大力鼓勵市民戒煙戒酒多做運動！

另外，立即增加牌費來限制汽車污染，哮喘病、鼻敏感乃香港人常見常有之疾病，污染物令他們更易感不適，故政府必須立即以行政手段限制各方之污染物，並大力鼓勵市民使用公共交通工具！

希望政府三思而行，廣納意見，勿一意孤行。

**恒  
10/6/2008**